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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho do Curso de Letras do Campus Universitário 
Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 26 de Julho de 2023.

No dia vinte e seis de julho de dois mil e vinte e três, às quinze horas, reuniu-se, por meio  
remoto, o Conselho do Departamento do Curso de Letras do Campus Universitário Prof. 
Alberto  Carvalho  –  Itabaiana,  com  fulcro  na  RESOLUÇÃO  Nº  28/2022/CONSU. 
Justifica-se  a  realização  da  reunião  de  forma  remota  pela  dificuldade  de  se  atingir  o 
quórum  necessário  presencialmente,  tendo  em  vista  a  dificuldade  de  locomoção  dos 
professores e a necessidade de compatibilizar a realização das reuniões com as demais 
atividades docentes. A reunião foi convocada por meio eletrônico em 24/07/2023, ocasião 
em que se deu ciência aos conselheiros de que ela seria gravada, para facilitar a confecção 
da ata. Para a realização da reunião foi utilizado o aplicativo de videoconferência Google 
Meet, e dela participaram os/as professores/as: Beto Vianna, Christina Bielinski Ramalho, 
Derli Machado de Oliveira, Fábio José Santos de Oliveira, Jean Paul d’Antony Costa, José 
Ricardo Carvalho da Silva, Luiz Rosalvo Costa, Marcia Regina Curado Pereira Mariano, o 
representante  discente  Tálisson  da  Silva  Oliveira  e  o  técnico  administrativo  Kadú  de 
Oliveira Cornélio. Ausência Justificada: profa. Júlia Vasconcelos Gonçalves (por motivo 
de saúde), profa. Vilma Mota Quintela (por motivo de trabalho), representante discente 
Edimarks da Silva Menezes (por motivo de trabalho) e  profa. Luciene Lages Silva (em 
afastamento para pós-doc). A reunião foi presidida pela chefe do departamento, professora 
Marcia  Regina  Curado Pereira  Mariano,  e  secretariada  pelo  técnico  Kadú de  Oliveira 
Cornélio. Pauta: 1. Homologação do resultado final do concurso para professor efetivo 
–  Edital  006/2023.  Havendo  quórum,  a  professora  Márcia  Regina,  presidente  do 
Conselho,  cumprimentou  a  todos  e  declarou  aberta  a  reunião.  Em seguida,  passou  a 
palavra ao Prof. Jean Paul, presidente da banca examinadora do Concurso Público para 
provimento do cargo de professor efetivo adjunto-A, Nível I, DE, para as matérias de 
ensino Estágio Supervisionado, Literaturas de Língua Portuguesa (Literatura Brasileira, 
Literatura Portuguesa, Literaturas Africanas de Língua Portuguesa), Teoria da Literatura, 
disciplinas: Estágio Supervisionado I e II; Literaturas Africanas de Língua Portuguesa; 
Literatura Brasileira I, II e III; Literatura no Brasil Colonial; Literatura Portuguesa I, II e 
III; Teoria da Literatura I e II, objeto do Edital 006/2023,. Nesse sentido, Jean Paul fez a 
leitura para os membros do conselho do relatório conclusivo do concurso, cuja  banca 
examinadora  composta pelo Prof. Dr. Jean Paul d’Antony Costa Silva (presidente), 
Prof. Dr. Nefatalin Gonçalves Neto (membro externo) e Prof. Dr. Jeová Silva Santana 
(membro externo),  em face do que ficou apurado e transcrito nos itens do relatório em 
questão e dos relatórios parciais, concluiu, com base na pontuação atribuída na fase final 
do processo, pela aprovação no Concurso dos seguintes candidatos: GABRIELA LOPES 
VASCONCELLOS DE ANDRADE, aprovada em 1º lugar com o total de 84,15 (oitenta e 
quatro pontos e quinze centésimos), DORINALDO DOS SANTOS NASCIMENTO, 
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aprovado em 2º lugar com o total de 82,01 (oitenta e dois pontos e um centésimo), SARA 
ROGÉRIA SANTOS BARBOSA, aprovada em 3º lugar com o total de 78,03 (setenta e 
oito pontos e três centésimos) e RAMON DIEGO CÂMARA ROCHA, aprovado em 4º 
lugar com o total de 75,64 (setenta e cinco pontos e sessenta e quatro centésimos). Foram 
eliminados os candidatos: DANIEL DE ASSIS FURTADO e MANUELLA MIRNA 
ENÉAS DE NAZARÉ por terem obtido nota abaixo de 70 pontos na Prova Didática, em 
conformidade com os termos da Resolução 006/2019/CONSU. Dessa forma, após a leitura 
do  relatório  conclusivo  do  concurso,  esse  foi  colocado  em  regime  de  votação  e 
homologado de forma unânime. Finda a reunião, eu, Kadú de Oliveira Cornélio, lavrei o 
presente extrato de ata, que vai assinado por mim e pela Chefe do Departamento de Letras 
de Itabaiana. Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho,  vinte e seis dias do mês de 
julho de dois mil e vinte e três.

Kadú de Oliveira Cornélio
Assistente em Administração, Mat. 1298358
DLI- UFS - Campus Prof. Alberto Carvalho

Marcia Regina Curado Pereira Mariano
SIAPE 2865742

Chefe do Departamento de Letras de 
Itabaiana - DLI/UFS
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